
Ata da Reunião Ordinária do DGP/IEAR – 19 de maio de 2021

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO DE ANGRA DOS REIS – IEAR

DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA E POLÍTICAS PÚBLICAS – DGP

No décimo nono dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um reuniu-se o Departamento
de Geografia e Políticas Públicas do IEAR/UFF. Estavam presentes: o Chefe do Departamento,
Andrés del Río, o secretário do Departamento Aloísio Afonso de Araújo Kelmer, os professores
efetivos André Luiz de Jesus Rodrigues, Carlos Marclei Arruda Rangel, Diogo Marçal Cirqueira,
Eliane Melara,  Fabiano Dias  Monteiro, Iomara Barros de Sousa, Jackson Martins Rodrigues,
João Marcos Hausmann Tavares, Licio Caetano do Rego Monteiro, Michael Alexandre Chetry,
Priscila Ermínia Riscado, Soraia Marcelino Vieira, Wilson Martins Lopes Júnior e Juan Vicente
Bachiller Cabria. Sobre o Ponto 1 – Leitura da Ata da Reunião Ordinária de 22 de abril de
2021, foi lida e aprovada a referida ata. Sobre o Ponto 2 – Informes da Comissão Eleitoral, foi
informado  sobre  o  calendário  eleitoral  para  a  escolha  do  novo  Chefe  e  subchefe  do
Departamento.  A eleição está marcada para ocorrer remotamente durante os dias 21 e 22 de
junho.  Sobre  o  Ponto  3  –  Retrospectiva  do  DGP,  o  professor  Andrés  trouxe  uma  breve
apresentação  ao  Departamento  destacando  os  acontecimentos  mais  importantes  do  DGP no
período de sua gestão e do professor Licio. Andrés trouxe reflexões a respeito das dificuldades e
vitórias ocorridas no curto tempo de vida que este Departamento possui.  Sobre o  Ponto 4 -
Quadro de Horários, foram apresentados e aprovados os quadros de horários do Departamento
de Geografia e Políticas Públicas para o período de 2021.1. Sobre Ponto 5 – Calendário para
2021.1, foi aprovado que a realização das próximas reuniões ordinárias ocorrerão nos dias 23 de
junho,  21  de  julho,  18  de  agosto  e  22  de  setembro.  Sobre  Ponto 6  –  Credenciamento  de
professores no Curso Teresa,  foi  aprovado o credenciamento das professoras Sylvia Chada
(ICMBio),  Anna  Maria  Andrade  (OTSS)  e  Paula  Callegario  (OTSS)  no  Curso  Gestão  de
Territórios e Saberes. Sobre o  Ponto 7 – Informes, a pedido do professor Anderson Mululo
Sato,  o  Chefe  do  Departamento  compartilhou o formulário  de  cadastramento  de  professores
interessados em apresentar suas temáticas de pesquisa e eventos na Rádio Costa Azul FM. Foi
aprovada a participação do professor Jackson Martins Rodrigues no Grupo de Pesquisa, como
pós-doutorando,  do  Programa  de  Meteorologia  Aplicada  do  Departamento  de  Engenharia
Agrícola da Universidade Federal de Viçosa. A participação do professor Jackson não implicará
em suas atividades no Departamento de Geografia e Políticas Públicas.

            Angra dos Reis, 19 de maio de 2021.
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